

正 誤 表

国総研資料 No.1254「非住宅建築物の省エネ基準適合率と外皮・設備設計仕様の実態調査 - 2018～2021 年度の省エネ基準申請データの統合分析 -」について、下表のとおり本文中に誤記がありましたので、お詫びして訂正いたします。

正誤箇所 p84 式(3.2)

誤	$\eta_{ac} = \frac{\sum_{d=\{n,e,s,w\}} 0.34 U_{wl,d} A_{wl,d} v_d + 0.34 U_r A_r v_h + \sum_{d=\{n,e,s,w\}} \eta_{wd,d} A_{wd,d} v_d + \eta_s A_s v_h}{A_{wl} + A_r + A_f + A_{wd} + A_s} \quad (3.2)$
正	$\eta_{ac} = \frac{\sum_{d=\{n,e,s,w\}} 0.034 U_{wl,d} A_{wl,d} v_d + 0.034 U_r A_r v_h + \sum_{d=\{n,e,s,w\}} \eta_{wd,d} A_{wd,d} v_d + \eta_s A_s v_h}{A_{wl} + A_r + A_f + A_{wd} + A_s} \times 100 \quad (3.2)$

※ 令和5年11月2日に公開資料（PDF）を更新しました。現時点で公開されている資料は上表の修正が反映されています。

以 上